

Deep State a volby v roce 2024

 lipovylis.cz/wordpress/deep-state-a-volby-v-roce-2024

David Z Moravy

16. října 2024

od Nicka Giambruna.

Deep State je trvale zakořeněná byrokracie, která skutečně řídí zemi.

Je to **zřízení** .

Zatímco koncept Deep State je běžně spojován s vládou USA, mnoho dalších zemí má své vlastní verze.

Pohled na to, co se v těchto zemích stane, když se k moci dostane někdo **zvenčí** , nám může pomoci lépe porozumět tomu, co **může Deep State** udělat v USA.

Pokud se nějakým způsobem dostane k moci outsider, existují **tři možné výsledky** :

1. **Deep State zabije outsidera.**
2. **Nečlenovi se podaří ochromit Deep State** a může realizovat nezávislou agendu.
3. **Deep State koptuje outsidera.**

V nedávné historii se v různých zemích objevilo mnoho příkladů této dynamiky.

Výsledek č. 1: Deep State zabíjí outsidera

Nápadným příkladem Deep State zabití outsidera je **atentát na JFK**

.

V **Egyptě** z Muslimského bratrstva **byl Mohamed Mursí** outsiderem. Mursí však nezlomil záda egyptskému Deep State, který **ho rychle svrhl** . Mursí později zemřel ve vězení na “infarkt”.

Ekonomický zabiják John Perkins tvrdí, že Deep State **zavraždil Jaimeho Roldose a Omara Torrijose** , nezávislé vůdce Ekvádoru a Panamy poté, co se bránili kooptaci.

Výsledek č. 2: Outsider ochromuje Deep State

Na **Kubě** protože **revoluce Fidela Castra**, dokázala **zvítězit** ochromil **starý** kubánský Deep State. Kdyby Castro nechal starý kubánský Deep State nedotčený, pravděpodobně by ho svrhl a zabil.

V **Íránu** byla **v roce 1979 islámská revoluce** , která svrhla šáha podporovaného USA. to **Podařilo se** , protože Chomejní **zlomil záda starému iránskému Deep State** prostřednictvím násilných čistek armády a bezpečnostních agentur.

V **Rusku** se zdá, že **Putin** dokázal do značné míry zkrotit starý ruský Deep State tím, že se úspěšně postavil **oligarchům** a udělal si příklad z Michaila Chodorkovského.

V **Turecku** byl Erdogan kdysi považován za outsidera. Erdogan přišel během několika minut o život během vojenského převratu v roce 2016 a měl štěstí, že přežil. že Erdogan **zkrotil turecký Deep State** očištěním **Poté, co tento převrat selhal, se zdá** , a **restrukturalizací** armády a zpravodajských služeb.

V **Salvadoru** byl Bukele skutečným outsiderem. Úspěšně rozbil starý El Salvador Deep State, který americký Deep State skutečně provozoval. Udělal to **neutralizací násilných gangů** , což by byl hlavní způsob, jak by Deep State destabilizoval Bukeleho.

Výsledek č. 3: Deep State kooptuje Outsidera

Trumpovo první funkční období je vynikajícím příkladem toho, jak Deep State **kooptoval** outsidera.

V Evropě jsou údajně outsideři jako **Giorgia Meloni** v Itálii nebo **Geert Wilders** v Nizozemsku. Neukázali však žádný úmysl nebo schopnost převzít Deep State v Evropě a byli **jím snadno**

kooptování .

Zdá se, že **Fico** na **Slovensku** byl pro své dobro příliš nezávislý. Sotva přežil **pokus o atentát** . Mám podezření, že zprávu dostal a postaví se do fronty.

Potenciální Trump druhé funkční období

Hlavním poznatkem z těchto příkladů je, že člověk zvenčí neuspěje v realizaci nezávislé agendy, pokud se nedokáže **postavit Deep State a zvítězit** .

To je **nebezpečný návrh** , protože existuje velká šance, že **ho Deep State zabije jako první** .

Jen málo vůdců je ochotných podstoupit takový **hazard se svými životy** . **Ještě méně úspěšných** .

To je důvod, proč mnoho lidí zvenčí dochází k závěru, že je lepší **hrát míč** s Deep State.

Existuje slušná šance, **že by se Trump** mohl vrátit do **Bílého domu** během několika měsíců.

je důležité mít na paměti tuto dynamiku Deep State . **Při posuzování investičních důsledků** Trumpova potenciálního druhého funkčního období

Vzhledem k nedávným **pokusům o atentát** , které téměř uspěly, se zdá, že Deep State cítil, že Trump bude ve druhém funkčním období příliš nezávislý.

- Je **Trump ochoten** a schopen ochromit Deep State?
- Nebo bude **kooptován** , jako tomu bylo většinou během jeho prvního funkčního období?

Pokud bych měl hádat, myslím, že Trump poselství pochopil a bude **kooptován**, pokud bude znovu zvolen – což je velké kdyby.

Tady je závěr.

Aby **byl Trump** schopen realizovat **nezávislou agendu** , musí:

1. **Přežijte** další pokusy o atentát v Deep State.
2. **Překonejte** podvádění, nepřátelská média a další podvody, abyste vyhráli volby, které proti němu budou všemi možnými způsoby zmanipulovány.
3. Udělejte **osudové rozhodnutí** přijmout Deep State.
4. Uspět v **ochromování** Deep State.

Šance, že **se VŠECHNY** tyto věci stanou, jsou **malé** .



Mnoho lidí chce, aby byl Trump **zachrácem** , ale to **není způsob, jak sázet** — alespoň vzhledem k současným okolnostem.

Pokud chtějí investoři plánovat potenciální druhé Trumpovo funkční období, **základní scénář** je takový, že trvale zakořeněná byrokracie, která zemi skutečně řídí, **ho kooptuje** .

To znamená, že můžeme očekávat, že Trump bude ve druhém funkčním období pokračovat se **stejnou celkovou agendou**, ale s **jinou chutí** .

Zdá se, že celková agenda Deep State je zaměřena na **zachování světového řádu pod vedením USA** . americké vlády, **Jinými slovy, bezkonkurenční globální dominance** které se těší od konce **2. světové války** .

Deep State se nestará o to, jestli Trump zavádí různé sociální politiky nebo jiné **bezvýznamné projekty pro domácí mazlíčky** , pokud neudělá nic, co by **zásadně změnilo dominanci USA ve světě** – jako je omezení americké vlády na omezenou ústavní Republika bez cizích zápletek.

Například s novou Trumpovou administrativou pravděpodobně uvidíme současné **protiruské zaměření** nahrazené **protičínským** . Cílem je pokračovat v politice **globální hegemonie USA** , ale s **jinou příchutí** .

Nové protičínské zaměření znamená, že můžeme očekávat:

- **Obchodní protekcionismus**
- **Ekonomické sankce**
- **Obchodní embarga**
- **Narušení dodavatelských řetězců**

Trump také navrhl **devaluaci dolaru** , aby byl americký export konkurenceschopnější, takže můžeme očekávat i další **znehodnocení měny** .

Tady je závěr.

S nejkřičivějšími volbami na obzoru jsme právě vstoupili do **nejturbulentnějšího období v historii USA** ...

Bude to **nebezpečnější** než 30., 40. a dokonce i 60. léta 19. století.

Je to proto, že **vážné krize se chystají** na více frontách a **sblíží se** .

Celý systém bude mít **kompletní reset** a to brzy.

Budou **americké prezidentské volby v roce 2024**, které se budou konat 5. listopadu, tam, kde to všechno vyvrcholí?

Je velká šance, že ano.

Continue Reading

Previous EU hodlá začít s hromadným vyhošťováním migrantů

Next Severokorejská armáda se dostala pod palbu jihokorejské armády – Kim Čong-un hrozí reakcí